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KourponbHas pa6ora Ne 2

IIpamas u oGpaTHas MPONOPLHOHAJBHOCTH
Bapuaum 1

TLromanb MOBEPXHOCTH NPSMOYTOJBHOTO IapauleNienunena, AJUHA,
IIMPHHA ¥ BBICOTA KOTODPOTO PABHBI COOTBETCTBEHHO @, b M ¢, MOMHO
BBIYHMCIHUTE 1O (HopMyJie

S = 2(ab + be + ac).

Haijiaure mI0mazs MOBEPXHOCTH TPAMOYIOJBLHOTO Iapajiesenumesna,
ecrma =4 cm, b= 2,5 ¢cm, ¢ = 6 cm.

B Gacceiin Hauanu MOZABATH BOAY, W UepPe3 HEKOTOPOe BPeMsA OH Ha-
nonuamics o ypoast 30 cMm. o KAKOro ypOBHSA HAIOJHMICA GBI BO-
Znoit GacceifH 3a 9TO ke BpeMs, eciH ObI CKOPOCTBH IIOZaYM BOABI Oblira
B 3 pasa Gosbme?

Haitaure HeM3BECTHBIN WIEH MPONOPIIUH
7 e

5 dors

Ha xaxxasie 100 kM myTs mo Tpacce IpH OTCYTCTBHH IIPOGOK aBTOMO-
o6uib pacxoayer 7 s 6ensuHa. CKOJIBKO JUTPOB GeHsnHA morpebyercs,
4TOGBI MpoexaTh Ha 9TOM aBromMoGmre 180 KM nmpm TeX ke AOPOKHBIX
yenoBuax?

Pacnpenennre 600 p. mponopuuoHaabHO YHcaaMm 2, 3 u 5.

HaiiiuTe HeM3BECTHOE YHCIO X, €CIH
1 0,5

3x 0,

Yrobsl HaNOMHUTHL GacceitH Bojoi 3a 6 u, BKaOYalOT 2 Hacoca, IPO-
HMBBOJMTENHHOCTh KOTOPEIX OAMHAKOBA. CKOIBKO eIé HAZO IIOAKJIIO-
YNTH TAKUX JKe HACOCOB, 4TOOBI Gacceifn mamonnmics 3a 4 u?

Ilepumerp TpeyronbHnka ABC paBeH B
68 cm. Hailigure IJIMHBI CTOPOH 3TOrO
TpeyroJabHuKa, eciu AB : BC = 2 : 8, a
BC:AC=6:1.

HononauTeabHOE 3ajZaHHE

Jlano pasencrso 3a = Tb (6ykBamu a u b
ob6oaHaveHbl HEKOTOpEIE umcaa). CocTaBb-
Te 4YeThipe NPONOPHIMH, YJeHAMH KOTO-
PEIX ABJIAIOTCA OTH UHCIA.




